

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 22 [10810]

Среда, 1 февраля 1978 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

НАШ ДЕВИЗ: РАБОТАТЬ БЕЗ ОТСТАЮЩИХ!

Бюро горкома КПСС, исполком горсовета и горком ВЛКСМ подвели итоги социалистического соревнования между коллективами предприятий и организаций города за 1977 год.

Среди предприятий первой группы первое место присуждено коллективу динасового завода (директор И. Т. Губко, секретарь партбюро С. А. Власов, председатель завкома профсоюза А. П. Мартыанов, секретарь комитета комсомола Л. М. Аржанникова). Он удостоен переходящего Красного знамени и Почетной грамоты горкома КПСС, исполкома горсовета и горкома ВЛКСМ.

Огнеупорщики выполнили план по реализации продукции на 102, по прибыли — на 104,3, по росту производительности труда — на 102,5 процента.

На втором месте — коллектив хромпикового завода (директор В. М. Секираж, секретарь парткома Г. И. Швецов, председатель завкома профсоюза Ю. И. Брагина, секретарь комитета комсомола Ю. И. Вяткин). Он отмечен Почетной грамотой горкома КПСС, исполкома горсовета и горкома ВЛКСМ.

Химики выполнили план по реализации продукции на 100,6, по прибыли — на 102,2, по росту производительности труда — на 100,8 процента.

Среди предприятий второй группы на первое место вышел коллектив завода технологического оборудования (директор А. Ф. Бунаков, секретарь парторганизации Ю. С. Дмитриев, председатель завкома профсоюза Р. И. Кузьмин, секретарь комсомольской организации И. А. Бондаренко). Ему присуждено переходящее Красное знамя, вручается также Почетная грамота горкома КПСС, исполкома горсовета и горкома ВЛКСМ.

Коллектив предприятия выполнил план по реализации продукции на 101,6, по прибыли — на 109,5, по росту производительности труда — на 102,3 процента.

Второе место завоевал коллектив завода по ремонту горного оборудования (директор В. И. Хухарев, секретарь парторганизации П. Д. Феденев, председатель завкома профсоюза Ю. П. Мельников, секретарь комитета комсомола С. И. Ермаков). Ему вручается Почетная грамота горкома КПСС, исполкома горсовета и горкома ВЛКСМ.

Коллектив выполнил план по реализации продукции на 100,7, по прибыли — на

111,6, по росту производительности труда — на 101,4 процента.

Первое место среди предприятий третьей группы присуждено коллективу Уральского завода теплоизоляционных изделий (директор П. Я. Бунтов, секретарь парторганизации Е. А. Блохин, председатель завкома профсоюза Г. С. Наседкина, секретарь комитета комсомола В. Д. Никифоров). Он удостоен переходящего Красного знамени и Почетной грамоты горкома КПСС, исполкома горсовета и горкома ВЛКСМ.

Труженики предприятия выполнили план по реализации продукции на 102,5, по прибыли — на 106,4, по росту производительности труда — на 104,8 процента.

В соревновании предприятий четвертой группы первое место занял коллектив швейной фабрики (директор В. И. Котов, секретарь партийной организации С. Л. Шолохова, председатель комитета профсоюза Г. М. Панина, секретарь комсомольской организации Л. Г. Сунцова). Ему вручается переходящее Красное знамя, а также Почетная грамота горкома КПСС, исполкома горсовета и горкома ВЛКСМ.

Швейники выполнили план по реализации продукции на 100,4, по прибыли —

на 100,3, по росту производительности труда — на 103,8 процента.

Среди предприятий пятой группы на первое место вышел коллектив Новоуткинской экспериментальной мебельной фабрики (директор Н. М. Коновалова, председатель комитета профсоюза А. Я. Сапожников, секретарь комсомольской организации В. Г. Кутюхин). Он удостоен переходящего Красного знамени и Почетной грамоты горкома КПСС, исполкома горсовета и горкома ВЛКСМ.

Коллектив выполнил план по реализации продукции на 105,4, по прибыли — на 120, по росту производительности труда — на 107,9 процента.

В соревновании предприятий восьмой группы первое место присуждено коллективу птицефабрики (директор В. П. Гредасов, секретарь партийной организации Ю. К. Никулин, председатель комитета профсоюза А. О. Осипов, секретарь комитета комсомола Н. П. Скуратов). Ему вручается переходящее Красное знамя и Почетная грамота горкома КПСС, исполкома горсовета и горкома ВЛКСМ.

Коллектив предприятия выполнил план по выпуску валовой продукции на 111,7, по реализации продукции — на 130,7, по росту произво-

дительности труда — на 112,6 процента.

По одинадцатой группе первое место занял коллектив телеателье № 7 (начальник И. И. Котельников, секретарь партийной организации А. И. Леонов, председатель комитета профсоюза И. А. Дубина, секретарь комсомольской организации О. М. Калянова). Ему вручается переходящее Красное знамя и Почетная грамота горкома КПСС, исполкома горсовета и горкома ВЛКСМ.

Коллектив выполнил план по реализации продукции на 105,5, по прибыли — на 119,2, по росту производительности труда — на 105,5 процента.

Среди предприятий двенадцатой группы первое место присуждено коллективу горпромторга (директор В. Г. Батина, секретарь партийной организации А. П. Мельникова, председатель объединенного комитета профсоюза Л. С. Смирнова, секретарь комитета ВЛКСМ В. А. Иванова). Он удостоен переходящего Красного знамени и Почетной грамоты горкома КПСС, исполкома горсовета и горкома ВЛКСМ.

Коллектив выполнил план по товарообороту на 100,7, по прибыли — на 107 процентов.

Второе место завоевал коллектив горпищеторга

(директор В. З. Рубцова, секретарь партийной организации В. М. Осипов, председатель объединенного комитета профсоюза И. П. Кислицына, секретарь комитета комсомола Р. Н. Суфиянова). Ему вручается Почетная грамота горкома КПСС, исполкома горсовета и горкома ВЛКСМ.

Коллектив выполнил план по товарообороту на 100, по прибыли — на 103,9 процента.

Среди профтехучилищ первое место присуждено коллективу торгово-кулинарного училища (директор В. П. Николаев, секретарь партийной организации Б. М. Макушкин, председатель профбюро учащихся В. М. Елохина, секретарь комитета ВЛКСМ Н. Т. Куратова). Ему вручается переходящее Красное знамя горкома КПСС, исполкома горсовета и горкома ВЛКСМ.

Коллектив торгово-кулинарного училища выполнил план по основной деятельности на 100 процентов, 64 процента учащихся занимаются в технических кружках и художественной самодеятельности.

Итоги соревнования среди коллективов предприятий шестой, седьмой, девятой и десятой групп не проводились в связи с тем, что они не выполнили условий трудового состязания.



Более 20 лет трудится в 12-м цехе филиала Новотрубного завода Б. С. Стулин. Борис Степанович — кузнец, ежедневно выполняет норму на 108 процентов. Член профсоюзного бюро смелно активно участвует в организации соцсоревнования.

Сегодня коллектив, отвечая на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, занят поиском резервов повышения производительности труда.

Фото А. Кадочникова.

* Пятилетнее задание — меньшим составом

ПРОГРЕССИВНЫМИ МЕТОДАМИ

Напряженные обязательства у бригады монтажников управления треста Уралстальконструкция Л. Н. Путьевского. Коллектив намерен и годовщине новой Конституции завершить пятилетнюю норму. Он подержал почин передовых бригад строителей и монтажников области, в том числе бригады заслуженного строителя республики В. В. Политикова из четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой работать под девизом «Пятилетнее

задание — меньшим составом».

Бригада использует прогрессивные методы труда: крупноблочный монтаж, установку конструкций на заранее выверенные плиты. Это экономит время монтажников, повышает производительность. Продумана

в коллективе организация каждого рабочего места. Все это позволило монтажникам выполнять установленный объем работ составом, меньшим на одного человека.

Н. СЕРГЕЕВА,
инженер-конструктор
управления.

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ РЕФОРМА В ДЕЙСТВИИ

Честь заслужена

Экономическая реформа предусматривает щедрое вознаграждение за самоотверженный труд тех, кто трудится в полную силу и на одном месте. Л. П. Голубятников, формовщик седьмого участка второго цеха завода железобетонных изделий и конструкций, в прошлом году трижды выходил победителем в заводском соревновании, назывался лучшим по профессии. И получил за ударный труд 30 рублей премии. А по итогам хозяйственного года Леониду Петровичу начислена тринадцатая зарплата — 110 рублей.

Еще выше это вознаграждение у формовщиков М. П. Поротникова, А. П. Кужко, стаж которых более десяти лет. А формовщики А. А. Попов, В. Т. Черников, Н. А. Горбунов получают ежегодно дополнительно более 150 рублей, Н. М. Вотьяков и того больше — 172.

Любители выпить, прогулять, поворыннить на работе несут справедливый моральный и материальный урон. Электросварщик А. С. Орлов за прогулы лишил семью и себя приличной дополнительной суммы — 160 рублей. 150 рублей недосчитался в своем бюджете прогульщик формовщик Б. И. Левчук, 112 — Н. М. Делков.

А. ПЕСТОВ,
бригадир формовщиков, рабкор.

ПО ПРИМЕРУ ПОБЕДИТЕЛЕЙ ПРЕДОКТАБРСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

О нас — каждая строка

Во всех бригадах первого цеха завода технологического оборудования рабочие обсудили Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ к советскому народу. Каждая строка его вдохновляет на новые трудовые достижения. Об этом говорили на рабочих собраниях монтажники М. И. Деменева, Н. В. Плахтий, А. А. Абросимова. Все трое пересмотрели прежние обязательства и решили в годовщину принятия новой Конституции СССР справиться с нормой трех лет пятилетки.

— Рубеж трудный, но мы сумеем, — заверили монтажники. — Используем все возможности.

Л. ЕЛОХОВА,
председатель цехкома профсоюза.

Дни зимние, заботы весенние

Труженики совхоза «Первоуральский» внимательно ознакомились с Письмом ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Есть в нем слова, обращенные непосредственно к каждому из нас: «Важнейшая общепартийная, общенародная задача — дальнейшее развитие сельскохозяйственного производства, повышение его эффективности».

Ударным участком для нас является производство зерна, овощей. И зимой не сидим без дела: ведем на полях снего-

задержание, вывозим удобрения, готовим зерно для посева. Рядом со мной замечательно трудятся мои друзья механизаторы во главе со звеньевым Л. Якимовских, мой брат, тракторист Ангам Сафаргалиев.

Кстати, в совхозе трудится вся наша большая семья. Отец — кочегар в жилищно-коммунальном отделе, жена — бухгалтер, сестра — овощевод. Служит в Советской

Армии младший брат Ренат, обещает после службы вернуться в родной совхоз. А как же иначе? Здесь нам асе дорого. Коллектив второго отделения, в котором мы работаем, перелодной. Вот и теперь, готовясь к весне, мы держим переходящее Красное знамя.

Р. САФАРГАЛИЕВ,
механизатор
совхоза
«Первоуральский».

